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Фото: Великдень та Різдво є найпопулярнішими святами серед українців (Getty Images)

Найпопулярнішими святами серед українців у 2026 році
залишаються Великдень та Різдво.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на результати
дослідження Київського міжнародного інституту соціології
(КМІС).

Читайте також: Ставлення українців до травневих свят
змінилося: що показало опитування

Згідно з даними опитування, найбільш популярними
залишаються Великдень (67%) та Різдво Христове (66%). Вони
стабільно займають лідируючі позиції протягом останніх років,
що свідчить про значну роль релігії у культурному житті
українців.

Далі йде День Незалежності України (54%) як одне з головних
свят українців, що є свідченням національної гордості та
патріотизму.

Таким самим за популярністю є День захисників і захисниць
України (53%), що свідчить про значну повагу до
військовослужбовців та вдячність за захист і героїчну боротьбу
з ворогом у відстоюванні незалежності та суверенітету країни.

Фото: найпопулярніші свята 2026 року (дані опитування КМІС)

Новий рік пов’язаний із Різдвом Христовим, і традиційно
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популярний серед українців. Але раніше його популярність була
такою самою як Різдва (біля 80%), а зараз - 40%.

Далі йдуть День Конституції України (28%), Трійця (27%) і
Міжнародний жіночий день (24%). День Перемоги (11%) і День
праці (1 травня) 5% завершують список.

Нагадаємо, згідно з даними опитування КМІС, ставлення
українців до травневих свят з 2010-го до 2026 року суттєво
змінилося. День праці та День перемоги вже не вважаються
важливими датами.

Також раніше ми повідомляли, які дні травня важливі у
церковному календарі у 2026 році й чим саме.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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